

# “思而赞”输进体内 小雪用上救命药

暂时无不良反应，有无效果还需继续观察

文/本报记者 刘腾腾 片/本报记者 张晓鹏



经热心网友牵线搭桥，7日晚7点多，众人期盼的救命药终于送到了医院。8日，医院已给小雪注射了400U剂量的“思而赞”药物，小雪并没有出现不良反应。



7日下午，网友“@房产隐形人”的太太张女士从北京拿到救命药“思而赞”，第一时间送到市妇儿医院。



## 今年新增就业35.4万人 失业率降低0.7个百分点

本报11月8日讯(记者 李晓闻) 8日，记者从青岛人社局了解到，今年1至10月份，青岛市新增城乡就业35.4万人，降低失业率0.7个百分点。

今年1至10月份，青岛市新增城乡就业35.4万人，其中本市城镇就业20万人，本市农村转移就业15.4万人。另外，有25.8万外来人员来青就业。10月末，城镇登记失业率2.97%。通过实施积极就业政策降低失业率0.7个百分点。

“十二五”以来，青岛市鼓励开发公益性岗位帮扶就业，对从事公安协警员、劳动保障协理员、卫生保洁员、城管协管员等社会公益性岗位的就业困难人员，按照每人每月1100元标准给予综合工资补贴，另外给予养老、医疗、工伤和失业保险补贴。目前，全市社会公益性岗位从业人员达到6027人，1至10月份支付就业资金9839万元。同时，对在市内四区社区内从事养老、保洁、保绿等社区公益性岗位者，市、区两级财政给予每人每月350元的综合工资补贴，另外给予养老、医疗、工伤和失业保险补贴。目前，全市从事社区公益性岗位6424人，1至10月份支付就业资金4783万元。

对经认定的就业困难人员和未就业特困家庭高校毕业生实现灵活就业，符合条件的，青岛市给予每人每月200元的社会保险补贴。目前，全市从事灵活就业11925人，1至10月份支付就业资金2056万元。



## 七旬老夫妇争戴“黄袖标”

7日，在李沧区浮山路街道办事处百通花园社区，76岁的孙清文与69岁的老伴杨淑贞戴着黄袖标进行治安巡逻。日前，李沧区浮山路街道500名社区志愿者加入“黄袖标”治安巡逻队伍，共同维护小区治安和谐。

本报记者 张晓鹏  
本报通讯员 孙丽云 王磊  
摄影报道

## 李沧区计生局加强宣传 营造浓厚舆论氛围

李沧区计生局入户发放孕前优生健康检查明白纸、自制宣传折页，张贴海报，广泛宣传实施孕前优生的意义与益处，提高育龄夫妇对孕前优生健康检查的知晓率，引导群众自觉参与到孕前优生健康检查活动中来。

## 嘉实率11只五星基金 扛鼎“大航母”

经统计，截止到11月2日，在上证综指年内跌幅3.75%的背景下，银河证券所筛选出的81只三年期五星基金(含封基)全部跑赢大盘，且近九成收益为正。资产管理规模排名第二的嘉实基金独揽11只五星基金，在全部基金公司中数量最多。嘉实旗下的11只三年期五星基金(银河证券)中，有6只今年业绩也非常抢眼，嘉实成长、嘉实增长、嘉实服务、嘉实策略、嘉实泰和以及嘉实丰和今年以来收益均进入同类前10名。

## 喜讯：小雪成功用药，暂无不良反应

7日晚，网友“@房产隐形人”委托同事专程将治疗戈谢病的特效药“思而赞”从北京送到青岛，“@房产隐形人”的妻子张女士从火车站接到药后，马不停蹄地送到了市妇儿医院，亲自将药送到了医护人员手中。8日下午，研究好药物的用法和用量，并征得韩通宝夫妻俩的同意后，医护人员

给小雪注射了这400U剂量的“思而赞”。下午4点多，市妇儿医院的医护人员介绍，作为医院第一例接受药物治疗的戈谢病患者，小雪用药两个多小时后并没有出现不良反应。“至于药是否有效果，有效果的话药效能维持多久，还得继续观察。”医护人员介绍，小雪目前病情稳定，身体机

能的各项指标都在正常范围内。

小雪的父亲韩通宝告诉记者，8日下午，他与医院签订协议，同意医院今后从官方渠道进药为小雪继续治疗。医护人员称，儿童重症监护室的医生正在向药剂科打报告申请用药，药剂科目前正在着手准备进药。

## 爱心：八旬老太坚持要为小雪捐款

小雪的遭遇和韩通宝夫妻俩的事迹见报后，社会各界爱心人士纷纷捐款。一送到韩通宝的手中。胶州一位83岁的老太看到报道后不停地抹眼泪，因为腿脚不便不能亲自到医院，老人坚持让儿子给韩通宝捐款。“当时老人的儿子不停地给我打电话要账号，提出要给我捐款，但老太太这么大年纪了也不容易，我们

一家感受到老人的心意就好了，真的不用了。”韩通宝说。最终，他也没有告诉老人自己的账号。

8日下午，当小雪的主治医师在给韩通宝介绍小雪的病情时，站在一旁的一位患儿家属默默地到医院收费处帮小雪交了500元钱的住院费。“开始我也没在意，就看到她在我旁边站了一会儿就走

了，过会就给我发来了短信。”韩通宝说。说着，韩通宝就拿出手机给记者看了短信：韩大哥你好，我是刚才坐在电梯间椅子上穿红衣服的女士，听到您和医生的谈话，知道小雪现在用上了药，很欣慰。我给小雪的住院账户上存了500元钱，钱不多，略表心意，希望小雪接下来的日子能够好起来。

## 困境：成人用药一年需花费260万

7日，“@房产隐形人”临时要到北京出差。期间，他专程到北京国大药房，告诉了药房负责人小雪的遭遇和韩通宝夫妻俩的事迹。“原本是想向药房争取一些优惠，但是这个药本身就贵，能优惠的可能性不大。”据北京国大药房的负责人介绍，目前，全国只有该药房负责代销美国健赞公司生产的“思而赞”药物。由于这种药的制药成本高，再加上关税等因素，药房能赚到的利润

不到2%，基本属于义卖。“据药房负责人介绍，体重60公斤的成人每月需要使用8支“思而赞”，花费在20多万元。一年下来，一个成年人用药大约得花260万左右。”“@房产隐形人”说。

由于美国健赞公司并未生产出针对婴儿患者的药物，加上婴儿患者的发病率很低，因此到目前为止还没有婴儿患者的家属到药房拿药。

据了解，戈谢病患儿患者很少能活

过两岁。“药房接触过最小的患者年龄在4岁左右，而小雪现在只有10个月大，用药后是否有效还未可知，但愿小雪会是一个奇迹。假设这种药对小雪的病情有效，未来需要花费昂贵的医药费，韩通宝夫妇俩肯定承担不了，是否有人愿意替这一家三口分担？政府能否对他们进行补助？这场爱心接力能否一直延续下去？”对于小雪将来的治疗，“@房产隐形人”不无担忧。

## 娃娃学消防

8日，青岛洮南路小学的100余名师生来到青岛消防博物馆，与各种消防器材和历史展品“亲密接触”。在博物馆百年展厅里，从望火楼到古董消防车，从五六十年代的消防喷水枪到如今种类齐全的灭火器材……博物馆里的每一件展品都能引起师生们的极大兴趣。

本报通讯员  
李豹松 吕佳  
摄影报道

